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ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ  
ΚΕΝΤΡΟ δια ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

 

 
ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΑΙΣΗΗ & ΕΓΚΡΙΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΙΚΟΤ ΕΜΙΝΑΡΙΟΤ 

 
 

A. Αυτοχρηματοδοτοφμενα εμινάρια ή χρηματοδοτοφμενα από ιδιωτικοφσ 

φορείσ 

Κάθε Σεμινάριο που προςφζρεται από το ΚδΒΜ του Χαροκοπείου Πανεπιςτημίου αξιολογείται 

ωσ προσ τη ςκοπιμότητα και την εκπαιδευτική του επάρκεια. Η διαδικαςία ζγκριςησ ακολουθεί 

τα εξήσ ςτάδια: 

 

1. Αίτηςη προζγκριςησ υποβολήσ πρόταςησ υλοποίηςησ Σεμιναρίου από τον Επιςτημονικά 

Υπεφθυνο (ΕΥ) προσ τη Γενική Συνζλευςη του Τμήματόσ του, όςον αφορά ςτη ςυνάφεια του 

Σεμιναρίου με τα γνωςτικά αντικείμενα που θεραπεφει το Τμήμα και τη ςυμβατότητά του με τουσ 

ςτόχουσ ανάπτυξησ του Τμήματοσ (Παράρτθμα_ΚδΒΜ-ΧΠ ςτην ιςτοςελίδα του ΚδΒΜ). 

2. Αίτηςη/πρόταςη υλοποίηςησ Σεμιναρίου από τονΕΥ προσ την ΕδΒΜ, με αριθμό πρωτοκόλλου 

του Πανεπιςτημίου και υπογεγραμμζνη από τον ΕΥ (Έντυπο1_ΚδΒΜ-ΧΠ ςτθν ιςτοςελίδα του 

ΚδΒΜ), η οποία θα ςυνοδεφεται από το εγκριτικό του Τμήματοσ. 

3. Αξιολόγηςη τησ υποβληθείςασ πρόταςησ από την ΕδΒΜ, η οποία δφναται να υποβοηθείται και 

από ειδικοφσ επιςτήμονεσ (κατά τθ φάςθ αυτι θ ΕδΒΜ δφναται να ηθτιςει τροποποιιςεισ τθσ 

αίτθςθσ από τον ΕΥ). 

4. Ζγκριςη ή απόρριψη τησ πρόταςησ από τη φγκλητο του Χαροκοπείου Πανεπιςτημίου ςτη 

βάςη τησ ςχετικήσ ειςήγηςησ τησ ΕδΒΜ (ο ΕΥ ενθμερϊνεται για τθν απόφαςθ τθσ Συγκλιτου από 

τθ Γραμματεία του ΚδΒΜ). 

5. Μετά την ζγκριςη του Σεμιναρίου από τη Σφγκλητο,και πριν την ζναρξη λειτουργίασ του, 

απαιτείται υποβολή λεπτομεροφσ φακζλου του εμιναρίου προσ την ΕδΒΜ, βάςει του οποίου 

θα γίνεται η παρακολοφθηςη τησ υλοποίηςήσ του. Ο φάκελοσ θα πρζπει να περιζχει: 

 τον αναλυτικό Οδηγό πουδϊν του Σεμιναρίου(Έντυπο 2_ΚδΒΜ-ΧΠ), ο οποίοσ περιλαμβάνει 

λεπτομερείσ πληροφορίεσ για τη δομή του Σεμιναρίου, το χρονοδιάγραμμα και τη 

μεθοδολογία υλοποίηςήσ του, τον κατάλογο διδαςκόντων και τον χϊρο διεξαγωγήσ, τον 

τρόπο επιλογήσ/εγγραφήσ ςτο Σεμινάριο, τα δίδακτρα, την κατανομή/αξιοποίηςη των πόρων 

του Σεμιναρίου κ.ά., 

 ςχζδια των Πιςτοποιητικοφ Επιμόρφωςησ, Παρατήματοσ Πιςτοποιητικοφ Επιμόρφωςησ και 

Βεβαίωςησ Παρακολοφθηςησ που θα χορηγηθοφν(βλ. Έντυπα5-7_ΚδΒΜ-ΧΠ), 

 λοιπό ςυνοδευτικό υλικό που κρίνεται απαραίτητο από τον ΕΥ του Προγράμματοσ. 

6. Μετά τον ζλεγχο του φακζλου και την ζγκριςη από την ΕδΒΜ, αυτή προωθεί ςτον ΕΛΚΕ τα εξήσ: 

 αντίγραφο των πρακτικϊν τησ υγκλήτου, 

 εγκριτική επιςτολή του Προζδρου τησ ΕδΒΜ, 

 τον εγκεκριμζνο Οδηγό πουδϊν, 

και ενημερϊνει ςχετικά τον ΕΥ ϊςτε να καταθζςει ςτον ΕΛΚΕ τα υπόλοιπα ζγγραφα/αιτήςεισ τησ 

οικονομικήσ διαχείριςησ του ζργου, με βάςη τα πρότυπα του ΕΛΚΕ. 
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7. Ζγκριςη του Ζργου από τον ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Πανεπιςτημίου και υπογραφή ςφμβαςησ 

μεταξφ του ΕΛΚΕ, του Προζδρου τησ ΕδΒΜ και του ΕΥ του Σεμιναρίου, όπου αναφζρονται 

λεπτομερϊσ οι υποχρεϊςεισ κάθε μζρουσ(προςχζδιο ςφμβαςθσ βρίςκεται αναρτθμζνο ςτθν 

ιςτοςελίδα του ΚδΒΜ -Έντυπο 10_ΚδΒΜ-ΧΠ). Ο φάκελοσ του Σεμιναρίου αποτελεί τμήμα τησ 

ςφμβαςησ. 

 

Μετά την ημερομηνία ολοκλήρωςησ του εμιναρίου, και εντόσ αποκλειςτικήσ προθεςμίασ 30 

ημερϊν, ο ΕΥ υποχρεοφται να: i 

 καταθζςει προσ την ΕδΒΜ ςυμπληρωμζνη την  Ζκθεςη Απολογιςμοφ Ζργου (Έντυπο 9_ΚδΒΜ-

ΧΠ), 

 υποβάλει ςτην ΕδΒΜ τα αποτελζςματα τησ αξιολόγηςησ του εμιναρίου, ςφμφωνα με τα 

προβλεπόμενα ςτον Οδηγό Σπουδϊν του Σεμιναρίου. Η αξιολόγηςη του Σεμιναρίου από τουσ 

Εκπαιδευόμενουσ και τουσ Εκπαιδευτζσ θα πραγματοποιείται μζςω ςυμπλήρωςησ 

τυποποιημζνων ηλεκτρονικϊν ερωτηματολογίων, από link που θα αποςτζλλεται ςτον ΕΥ από το 

ΚδΒΜ (πρότυπα των ερωτθματολογίων βρίςκονται αναρτθμζνα ςτθν ιςτοςελίδα του ΚδΒΜ - 

Έντυπα 3&4_ΚδΒΜ), 

 μεριμνήςει (εφόςον αυτό δεν ζχει ήδη προηγηθεί) για την ανάρτηςη ςτην ιςτοςελίδα του ΚδΒΜ 

των ςχετικϊν πληροφοριϊν του Σεμιναρίου που υλοποιήθηκε (Οδθγό Σπουδϊνii και άλλο 

ςυνοδευτικό υλικό που κρίνεται απαραίτθτο από τον ΕΥ), 

 Τα παραπάνω δεν υποκαθιςτοφν τα ζγγραφα για τη διαδικαςία ολοκλήρωςησ των ζργων ςτον 

ΕΛΚΕ, τα οποία θα πρζπει να ςυμπληρωθοφν και κατατεθοφν ςτον ΕΛΚΕ με βάςη τισ εκάςτοτε 

ιςχφουςεσ διαδικαςίεσ αυτοφ. 

 

B. Χρηματοδοτοφμενα εμινάρια του ευρφτερου δημόςιου τομζα ή μη 

κερδοςκοπικϊν φορζων 

Η πρόταςη προσ τον φορζα χρηματοδότηςησ αξιολογείται και εγκρίνεται, πριν από την υποβολή τησ, 

από την ΕδΒΜ ωσ προσ: 

 τη δυνατότητα του Χαροκοπεἰου Πανεπιςτημίου να ανταποκριθεί ςτισ απαιτήςεισ τησ 
προτεινόμενησ δράςησ, 

 την οικονομική κάλυψη για τη χρήςη των διατιθζμενων από το Χαροκόπειο Πανεπιςτήμιο 
πόρων, 

 τη ςυμφωνία τησ με τισ αρχζσ που διζπουν τη λειτουργία του ΚδΒΜ ςτο Χαροκόπειο 
Πανεπιςτήμιο. 

 

*Σθμειώνεται ότι θ ΕδΒΜ ςυνεδριάηει τακτικά κάκε μινα και οι ΕΥ των Σεμιναρίων κα 

πρζπει να μεριμνοφν για τθν ολοκλιρωςθ τθσ διαδικαςίασ ζγκριςθσ πριν από τθν 

προβλεπόμενθ ζναρξθ λειτουργίασ του Σεμιναρίου. 

                                                           
i
Μθ-ςυμμόρφωςθ προσ τισ υποχρεϊςεισ αυτζσ επιφζρει αναςτολι τθσ διαδικαςίασ ανανζωςθσ του Σεμιναρίου ι απόρριψθ 

πρόταςθσ ενόσ νζου Σεμιναρίου από τον ΕΥ.  
ii
Στον Οδθγό Σπουδϊν που κα αναρτθκεί δφναται να εξαιρείται το τμιμα εκείνο που αφορά ςτον τρόπο κατανομισ και 

αξιοποίθςθσ των πόρων του Σεμιναρίου. 


